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ファイル共有ソフトの利用率は10％
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共有・転送しているのは音楽や動画のファイル
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利用しているファイルシェアリングソフトの種類をみると、「ファイル共有ソフトは使っていない」が59. 8％
で最も高い。上位の「Winny」や「WinMX」「LimeWire」といったソフトの利用率は低下しており、使ってい
ない人と「わからない」を除いた実質的な利用率も10.3％と昨年同様低水準で推移している。
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ファイルシェアリングソフト利用者が共有・転送しているファイルの種類をみると、「音楽ファイル」が
65.2％、次いで「動画ファイル」が57.0％である。昨年の傾向と変わらず、エンターテインメント系のファイ
ルが多く扱われている。

ファイルシェアリングソフト
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